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	COLÉGIO PEDRO II – U. E. SÃO CRISTÓVÃO III

2ª CERTIFICAÇÃO – ANO 2012 – MATEMÁTICA I

2º ANO – REGULAR – TARDE
	NOTA:

	Professor:
	Coordenadora: Maria Helena M. M. Baccar
	Data: 

	Nome: GABARITO
	Nº :
	Turma: 


ATENÇÃO:
· Resolva as questões de maneira clara e organizada.
· Questões sem desenvolvimento ou justificativa NÃO serão consideradas.
· A prova é individual e sem consulta.
· Reclamações de provas feitas a lápis NÃO serão aceitas. NÃO é permitido o uso de corretor. 
· A interpretação das questões faz parte da prova.
1ª QUESTÃO (valor: 0,5)
Calcule o valor da expressão: 
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Solução. Aplicando as propriedades dos logaritmos, temos:
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2ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Seja f:R → R uma função definida por f(x) = a.3bx, em que a e b são constantes reais. 

a) Calcule os valores numéricos das constantes a e b, sabendo que f(0) = 900 e f(10) = 300. 
Solução. Substituindo os valores na função, temos:
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b) Calcule x tal que f(x) = 100.

Solução. Calculando o elemento do domínio x na expressão da função, temos:
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3ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Resolva a equação exponencial: 
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Solução. Separando os produtos exponenciais e resolvendo, temos:
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4ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Dados log 2 = 0,30 e log 3 = 0,48, determine:

a) log 12 = 
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b) log 25 = 
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c) log (27/4) = 
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